QUESTION NO 28

By Councillor Young for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 23 November 2017

Question

(1) TRO/15/48 seeks to install parking restrictions on Barnton Avenue West, near to Cargilfield School. Of the 27 objections received, please provide (where known) the breakdown of numbers from:

Residents on Barnton Ave West

Residents on surrounding streets

School staff

Parents of school pupils

Answer (1)

Question (2) What is the current status of implementing this TRO and

when is it due to be considered by the Transport

Committee?

Answer (2)